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Вариант 4
Landwirtschaft Deutschlands
                 Die BRD ist nicht nur ein hochentwickeltes Industrieland, sondern sie hat auch eine leistungsfähige Landwirtschaft. Sie deckt rund 80 Prozent des Bedarfes der Bevölkerung an Nahrungsmitteln.
Seit dem Ende des zweiten Weltkriegs veränderte sich die deutsche Landwirtschaft stark. Eine große Zahl von Landwirten ging in die Industrie über.
              Die Landwirtschaft ist mit der gesamten Volkswirtschaft eng verbunden. Sie ist ein wichtiger Volkswirtschaftszweig. Die Landwirtschaft produziert nicht nur Nahrungsmittel für die Bevölkerung, sie liefert auch verschiedene Rohstoffe für die industriellen Zwecke. Ohne agrarische Rohstoffe können einige Zweige der Industrie nicht funktionieren, so z.B. Zucker-, Fleisch- und Milchindustrie.
                Andererseits verbraucht die Landwirtschaft immer mehr industrielle Erzeugnisse (Landtechnik, Dünger, Futtermittel, Saatgut). Ihre Bedeutung als produktiver Verbraucher von industriellen Erzeugnissen steigt immer mehr.

1.  Welche Landwirtschaft hat Deutschland?
a).große Landwirtschaft
b).kleine Landwirtschaft
c). leistungsfähige Landwirtschaft
2. Wie veränderte sich die deutsche Landwirtschaft Seit dem Ende des zweiten Weltkriegs?
a). Eine große Zahl von Landwirten kündigte.
b). Eine große Zahl von Landwirten umkam.
c). Eine große Zahl von Landwirten ging in die Industrie über.
3. Was produziert die Landwirtschaft neben der Produktion der Nahrungsmittel?
a). Gusseisen
b). Rohstoff
c).Technik
4. Welche agrarische Rohstoffe braucht die Milchindustrie?
a).Zuckerproduktion
b). Milchproduktion
c). Fleischproduktion
5. Die Landwirtschaft ist  ……eng verbunden
a).mit der Volkswirtschaft
b).mit der Politik   c).mit dem  Kunst





